Tételezziik fel, hogy a bedgyazott rostok hossza megegyezik az alapanyagnak a htzas irdnyaval parhuzamos mére-
tével. Ekkor az erdsit6 szalak térfogataranya megegyezik a (huzés iranyéara merdéleges) keresztmetszetek aranyaval:
(1) Ap=cA és A, = (1 —c)A,

ahol Ay, A,, A rendre a bedgyazott, az alap- és a szalerGsitett anyag keresztmetszete. Az igy felépitett anyagban az

F =0,A, + opAy
erd sziikséges, ami az (1) és (2) Osszefliggések segitségével igy irhato:

F=E,e(1—-c)A+ EpecA.

az%:[Ea(l—c)—l—Eb-]s.

fesziiltség hozza létre, ahonnan leolvashato, hogy a kérdezett Young-modulus
E=(1-c¢)E, + cE.
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